

风险披露声明

Panthertrade (Hong Kong) Limited (以下简称“PANTHERTRADE”、“我方”、“我们”、“我们的”) 提供本风险披露声明, 旨在告知与我们提供的虚拟资产服务相关的部分风险, 包括兑换、购买、出售或交易硬币、代币、加密资产、数字货币、数字资产或任何其他形式的虚拟资产; 我们提供的用于持有虚拟资产的钱包服务(如有且适用); 以及与 PANTHERTRADE 提供的任何虚拟资产服务相关的任何附带服务。

本风险披露声明中提供的信息并不完全, 且未反映您在使用虚拟资产服务之前应当考虑的所有风险(或其他重要因素)。

鉴于虚拟资产交易存在重大风险和潜在财务损失, 故其可能不适合所有客户。您应当始终谨慎行事, 自行决定是否访问或使用虚拟资产服务, 并应向独立顾问寻求您认为必要或可取的建议(包括财务和/或法律建议)。您需自行承担以下责任: 确保理解交易虚拟资产的所有相关风险, 分析、评估和理解虚拟资产的相关条款、特性和安排, 并根据自己的经验、目标、财务状况、特殊需求、风险承受能力和其他相关情况, 仔细考虑此类交易是否适合自己。

在您购买、使用、参与或以其他方式采用 PANTHERTRADE 提供的任何服务之前, 您应了解以下内容。

- 您的虚拟资产可能无法享受《证券及期货条例》、《证券及期货(客户证券)规则》(第 571H 章)和《证券及期货(客户款项)规则》(第 571I 章)对“证券”所赋予的同等保障。
- 投资者赔偿基金所提供的保障不适用于涉及虚拟资产的交易(无论代币的性质)。您账户中持有的任何虚拟资产或法定货币均不是受保护的存款, 不受香港存款保障计划的保护。这意味着, 与香港法律提供的其他产品和资产类别相比, 虚拟资产交易和虚拟资产的保护水平或类型可能较低。
- 虚拟资产在法律上可能被视为“财产”, 也可能不被视为“财产”。此类法律上的不确定性可能会影响客户对虚拟资产的相关权益的性质和可执行性。
- 如果您不熟悉虚拟资产或相关虚拟资产服务(包括虚拟资产是如何创建的, 您打算交易的代币或虚拟资产是如何被您的服务提供商转移或持有的), 则不应进行虚拟资产交易。
- 您应当意识到, 虚拟资产的价值可能会大幅波动, 相对于法定货币而言, 这种波动可能是不稳定且不可预测的。只有当您准备接受因购买虚拟资产而可能损失全部资金的风险时, 才应购买虚拟资产。
- 您应当意识到, PANTHERTRADE 作为其虚拟资产服务的一部分, 可能会提供与虚拟资产相关的服务。这些服务被宣传为具有稳定价值, 通常被称为“稳定币”。但是, 即使是稳定币也可能出现显著的价值波动。

7. 在任何情况下，PANTHERTRADE 的任何高级职员、董事、员工、经理（包括任何关联实体的任何人员）（“受保护人员”）均不应对您或任何个人或实体因您使用虚拟资产服务而直接或间接遭受的任何损失（包括利润、业务或机会损失）、损害或费用负责或承担义务，除非我们的条款中另有规定。
8. 任何虚拟资产发行人提供的发行文件或产品信息未经任何监管机构的审查。

关键风险

我们在下方罗列了部分关键风险。但请注意：这并不是与交易虚拟资产和/或使用虚拟资产服务相关的风险的完整或详尽清单。

不受监管和去中心化风险

虚拟资产不同于传统法定货币，它并不属于法定货币。虚拟资产通常是去中心化的，并且不受中央银行、政府或其他当局机构的支持。目前，虚拟资产在很大程度上仍然未受监管，或受到的监管变化速度极快。因此，虚拟资产的价值可能会根据市场、投资者信心、竞争货币、监管公告或变化、技术问题或任何其他因素的影响而涨跌。

立法和监管的变化可能对虚拟资产的使用、转移、交换和价值产生不利影响。某些司法管辖区的居民、税务居民或与某些司法管辖区有相关联系的人士被排除在进行虚拟资产交易之外。您居住地或适用法律的变化可能导致您违反您所在地司法管辖区的任何法律或监管要求。您有责任确保任何虚拟资产交易都是合法的，并且即使您居住地或所在地的相关情况发生变化，交易仍然是合法的。

虚拟资产的性质使其面临更高的欺诈或网络攻击风险。没有任何身份验证、验证或计算机安全技术是完全安全的。

虚拟资产交易严重依赖互联网和其他技术（包括与您约定的通信方法）。然而，互联网的公共性质意味着其某些部分或整个互联网都可能在任何特定时间不可用。此外，通过互联网和/或其他技术传输数据时，可能会发生中断、延迟、损坏或数据丢失、数据泄露或恶意软件传播。上述结果可能是您的虚拟资产交易未按照您的指示执行，在所需的时间执行，或者根本没有执行。

互联网或其他电子媒体（包括但不限于电子设备、第三方电信服务提供商的服务，如移动电话或其他手持交易设备或交互式语音响应系统）是一种固有的不可靠的通信形式，这种不可靠性可能超出 PANTHERTRADE 的控制范围。

由于互联网或其他电子媒体的公共性质，通过互联网或其他电子媒体（包括电子设备、第三方电信服务提供商的服务，如移动电话或其他手持交易设备或交互式语音应答系统）传输的任何信息（包括任何文件）、通讯或交易都可能会中断、传输中断、由于数据量、互联网流量、市场波动或错误数据传输（包括错误的价格报价）而导致的传输延迟或价格数据馈送停止。

底层技术风险

虚拟资产以及用于管理、创建、发行、转移、取消、使用或交易任何虚拟资产的软件、网络、协议、系统和其他技术（包括任何区块链，如适用）（“底层技术”）的特性、功能、特征、操作、使用和其他属性可能较为复杂、技术性强或难以理解或评估。在交易虚拟资产时，这些属性和底层技术可能会带来重大风险。

请注意，PANTHERTRADE 决定通过虚拟资产服务支持任何特定虚拟资产的转移、存储或交易，这并不代表我们对该虚拟资产，或对该虚拟资产或其底层技术的完整性、安全性或操作的认可或不认可。同样，这也不意味着 PANTHERTRADE 有意以任何形式为任何类型的虚拟资产提供补偿或背书。尽管我们决定支持特定的虚拟资产，但与虚拟资产和交易虚拟资产相关的风险仍然存在。

虚拟资产的交易可能是不可逆的，所以因欺诈或意外转账造成的损失可能无法追回。

虚拟资产的性质意味着 PANTHERTRADE 遇到的任何技术困难都可能阻止客户访问其虚拟资产。

流动性和转换风险

虚拟资产市场的流动性各不相同。部分虚拟资产的流动性高，而其他虚拟资产可能交易量较小或流动性不足，这意味着在任何时候愿意进行交易的人数都很少。交易量较小或流动性不足的市场可能会增加亏损的风险，因为它们的价格波动可能很大，并且市场参与者可能会发现即使在非常不利的价格下也难以平仓。我们不保证任何虚拟资产市场的活跃性和流动性，也不保证您能在想要的时间或有利的价格下建立或平仓虚拟资产的头寸。我们不保证通过交易或与我们的虚拟资产服务相关的任何其他活动获得收益。我们没有义务购买您手中的任何虚拟资产，无论这些资产是否是从我们这里购买的。

账户和价值余额不受任何政府支持的存款保险或其他政府保障的约束。如果发生危机，没有中央银行或政府监管机构能够采取纠正措施来保护虚拟资产的价值，管理虚拟资产的需求或供应，或平定虚拟资产的价格或价值的波动。

如果发行外币的国家实施外汇管制，您可能因支付货币贬值而遭受损失。政府或监管机构对其控制或监管的货币实施外汇管制或其他行动可能会延迟或阻止您支付应付款项。

交易风险

交易虚拟资产存在重大的财务损失风险。如果您未做好完全亏损的准备，则不应将资金投入虚拟资产交易中。任何特定虚拟资产的市场都可能是不稳定的，价格可能会出现大幅波动，这可能导致您的资产价值在任何特定时刻突然大幅增加或减少。您应当评估自己的财务状况和风险承受能力是否适合购买、出售或交易虚拟资产。您接受并同意，您对购买、出售、交易或以其他方式持有或处理虚拟资产的任何决定承担全部责任。您

应当意识到，交易或持有虚拟资产可能面临巨大的损失风险。

虚拟资产市场容易受到非理性（或理性）的泡沫或信心丧失的影响，并可能因多种原因而崩溃。例如，由于软件开发商或其他人的意外更改、政府打压、出现更具优势的竞争性替代虚拟资产、螺旋式通货紧缩或螺旋式通货膨胀的影响，均可能导致对虚拟资产的信心崩溃。此外，技术问题也可能导致信心崩溃。例如，如果系统的匿名性被损害，资金或虚拟资产丢失或被盗，或者黑客或政府能够阻止交易结算。消费者对特定虚拟资产的负面看法也可能对其价值产生负面影响。

虚拟资产依赖于一个由个人和实体组成的自主且大体上未受监管的全球系统。交易者和市场参与者信任一个数字化、去中心化和部分匿名的系统，该系统依赖于点对点网络和加密技术来维持其完整性。因此，虚拟资产的价值可能来源于市场参与者持续愿意用法定货币兑换虚拟资产，而一旦特定虚拟资产的市场消失，可能导致该虚拟资产的价值永久且完全丧失。

虚拟资产市场可能会出现异常市场状况，如价格剧烈波动、新参与者涌入等，这些都可能影响虚拟资产服务的正常使用、对普通订单或不可撤销订单的下单、执行、处理或结算。部分虚拟资产交易可能需要先在 PANTHERTRADE 记录和确认后才能执行，而并不一定是您发起交易的时间。

我们和/或我们的关联实体在香港以外收到或持有的虚拟资产和法定货币受相关海外司法管辖区的适用法律管辖，这些法律可能与《证券及期货条例》及其下制定的规则不同。因此，此类资产可能无法享受与在香港收到或持有的某些资产相同的保护。

安全风险

任何虚拟资产及其底层技术都可能面临针对其安全性、完整性或运行的攻击（“攻击”），包括使用足够的计算能力以压垮区块链或其他底层技术正常运行的攻击。对于任何底层技术或区块链功能，或对于底层技术或区块链功能中的任何安全漏洞，我们不会做出任何形式的陈述、保证或承诺，无论是明示或暗示、法定或其它形式。

任何虚拟资产都可能因各种因素而贬值或丧失全部价值。这些因素包括但不限于发现不法行为、市场操纵、代币类型或代币感知价值的变化、攻击、我方或其他交易所或服务提供商暂停或停止对虚拟资产的支持，以及我们无法控制的其他因素。

无存款保护

您的账户可能面临全额损失的风险。这些风险包括但不限于安全漏洞（无论是针对您的特定账户或是针对整体的虚拟资产服务）、电子、技术或系统故障（包括记录保存错误）、密码/密钥丢失以及与我们相关的破产、倒闭或类似的正式程序。

虚拟资产通常不受任何实体的支持。这意味着您无权就任何与您的虚拟资产相关的事项向任何发行实体进行追索。这也意味着 PANTHERTRADE 和其他任何人均无义务

赎回或回购您的虚拟资产。

您转移到与您的账户相关联的地址的虚拟资产可能不会与其他用户的虚拟资产想隔离，并可能与它们混合在一起。

本风险披露声明中所述的风险可能导致您的虚拟资产损失、虚拟资产价值减少或完全丧失、无法访问或转移虚拟资产、无法交易虚拟资产、无法享受其他虚拟资产持有者可获得的财务利益，以及给您带来的其他财务损失。上述风险并非封闭或全面的清单，可能还存在 PANTHERTRADE 在本风险披露声明中未预见或未识别的其他风险。您特此承认，PANTHERTRADE 对任何该等风险概不负责，亦不承担任何义务，无论该等风险是否已在本风险披露声明中列明。

请注意：本风险披露声明的中英文版本如有任何差异，以英文版本为准。